

Вставай засоня, мы проспали - сквозь дрему услышал я мамин голос. Вставай, вставай - я открыл глаза, мама трясла меня за плечо - проспали. Видимо мама так спешила меня разбудить что пришла в мою комнату в чем спала, на ней была одета старая поношенная футболка едва доходившая ей до середины животика и простенькие беленькие трусики. Встаю, встаю - повторял я продолжая разглядывать маму, ее большие сиси маняще подрагивали при каждом ее движении, соски отчетливо проступали сквозь ткань футболки, я пялился и на ее голый животик, пупочек и конечно же на белый треугольничек трусиков внизу. Давай скорей - проговорила мама, видя что я уже окончательно проснулся и отходя к окну чтобы раскрыть шторы. У меня аж сердце замерло, на маме были стринги, поэтому когда она отошла к занавескам, моему взору открылась ее круглая голая попа. Две пухлые ягодицы были абсолютно открыты и у меня возникло желание соскочить с кровати и впечатать свои ладони в эту подрагивающую манящую белую плоть.

И вскочить с кровати, я конечно вскочил, но естественно не облапил мамину попу. Давай быстрее умывайся, мне тоже ванна будет нужна - продолжала поторапливать меня мама. От ее вида мой писюн напрягся и стал топорщить трусы, поэтому я старательно скрывал это начиная заправлять кровать. Я на кухню ставить чайник - проговорила мама собираясь выйти из моей комнаты. Мам - окликнул я ее когда она была уже в дверях - ты прям ночная фея. Маме комплимент очень понравился, она застыла и мне показалось даже чуть смущенно покраснела. Мог бы и не заметить - проговорила она, продолжая стоять и держась одной рукой за косяк. Такое нельзя не заметить - продолжил я. Я уж вижу - она указала на бугор на трусах. Теперь настал мой черед краснеть. Ты у меня очень красивая - как бы оправдываясь проговорил я. Ладно, ладно - мама махнула рукой, но я видел что и это ей понравилось - марш в ванную - и она пошла на кухню.

Когда я вышел из ванной мама была на кухне, но уже в халатике. Я видимо не смог скрыть своего разочарования на лице, так как увидев меня мама как-то загадочно улыбнулась. Давай, завтракай - проходя мимо меня она поцеловала меня в макушку - и не засиживайся, опоздаешь в школу. Я кивнул и принялся есть. Мама ушла в ванную, потом пока я ел, она прошмыгнула в свою комнату завернутая в полотенце. Я доел, оделся и ушел в школу. Весь день я вспоминал увиденное утром, а после школы с удовольствием подрочил, вспоминая все в мельчайших деталях.

На следующее утро я уже специально не торопился вставать, выжидая когда мама придет меня будить. И она конечно пришла, но уже умытая и в халате. Вставай лежебока. Я открыл глаза и изобразил разочарование. Мама смутилась поняв что я хотел увидеть. Ну вот фея снов не пришла - разочарованно проговорил я - а я так ждал - я сокрушенно покачал головой. Максим, хватит паясничать - мама не сильно шлепнула меня - собирайся. Хорошо, хорошо - пробурчал я. И не бурчи - мама притянула меня к себе. Я ее обнял в ответ - ты все равно самая лучшая мама - проговорил я - я тебя очень люблю. Спасибо сынок - мама потрепала меня по волосам.

Вечером я решил что нужно брать управление на себя. Я специально напился вечером кофе и сидел в своей комнате ждал когда же мама уснет. В первом часу ночи я подкрался к ее двери. Света не было и я тихонечко приоткрыл дверку. Тишина. Я заглянув внутрь. Мама уже спала,

поэтому я тихонечко пробрался к тумбочке и выключил будильник. Довольный и в предвкушении утреннего приключения я направился к себе. Взбудораженный я еще долго не мог уснуть, но под конец все же уснул.

Разбуженный утром звонком будильника я подскочил как ошпаренный и быстро выключив звонок прислушался. В квартире была абсолютная тишина. Хорошо, мама должна была встать уже полчаса назад, так что теперь она опаздывает.

Я приоткрыв дверь ее комнаты вошел и стал будить ее - мама, вставай, ты проспала, опаздываешь. Мама вскочила буквально сразу, на ее еще заспанном лице было написано недоумение. Уже восемь часов - мамочка - проговорил я, в подтверждение своих слов показывая ей будильник. Она бегло посмотрела на циферблат и стала лихорадочно одевать тапочки. Мои расчеты оказались верны, мама и сегодня была в той же футболке, вот только трусики были другие, но когда она обернулась чтобы заправить кровать я смог убедиться что это тоже стринги. Наклоненная попка мамы представляла собой крышесносное зрелище, она стала еще более круглой, ткань трусиков глубже впивалась между массивных ягодиц, подчеркивая линии промежности и натягиваясь на губках маминой пизденки. Давай я заправлю а ты собирайся - сказал я. Спасибо Максимка - мама бегло чмокнула меня в щеку и побежала в ванную.

Я не спеша стал заправлять ее постель, ожидая когда мама вернется. И здесь мои ожидания оправдались, мама вернулась завернутая в полотенце, неся в руках футболку, трусики она наверное положила в стирку. Убрав футболку мама раскрыла шкаф и стала копаться в белье. Выбрав что одеть она посмотрела на меня. Я как раз заканчивал застилать покрывало. Все мам - проговорил я разглаживая невидимые складочки. Спасибо Максимка ты у меня замечательный - с благодарностью произнесла мама. Все иди, мне надо одеваться - торопливо произнесла она, да хорошо - я вышел из комнаты неплотно притворив за собой дверь. Мама в спешке не стала прикрывать ее, и как только я вышел сразу же скинула с себя полотенце. Я же не стал никуда уходить и в оставшуюся щелочку стал наблюдать как моя голенькая мама сначала одевает трусики а потом и лифчик. Застегнув лифчик и сковав свои большие шары чашками лифа мама повернулась к шкафу. Ее взгляд скользнул по комнате и она заметила щель в двери и мне показалось что и меня. Я дернулся в сторону и в тот же момент дверь плотно закрылась. Оставалось лишь гадать увидела меня мама или нет.

Выйдя из комнаты уже полностью одетой она зашла на кухню - я завтракать не буду я полетела. И еще раз спасибо Максимка - она наклонилась я ощутил запах ее духов и поцеловала меня в щеку. Всегда пожалуйста - ответил я с полным ртом. Мама смерчем выскочила из квартиры. А я довольный, вздрочнул.

Вечером перед сном мама зашла ко мне в комнату. Я еле успел свернуть окошки на компьютере, я как обычно лазил по интернету рассматривая порнушку. Все что меня выдавало это был румянец на лице и довольно заметный бугорок на штанах. Максим - мама обратилась ко мне подходя ближе. Я повернулся к ней и только теперь заметил что она была в распахнутом халатике. Под ним была ее ночная футболка и трусики. Мама никогда прежде не ходила вот так! Я сглотив от волнения украдкой поглядывал на нее, на четко вырисовывающиеся под футболкой большие мамины груди, на ее голые бедра и конечно на прикрытый трусиками треугольничек внизу живота. Я сегодня чуть не опоздала на работу - продолжила мама, я понимал что от нее не ускользает то как я на нее пялюсь, но она делала вид что ничего не происходит. И честно говоря не хочу на нее опаздывать - продолжила она -

у нас с этим очень строго. Я кивал на ее слова продолжая рассматривать ее. Вот - она сделала паузу, пристально посмотрев на меня. Я отвел взгляд - видимо мама подозревает или вернее догадалась что это я отключил ее будильник. Мам, возьми еще мой будильник - нашелся я - два будильника вернее, я же все равно позже встаю. Мама улыбнулась моей находчивости, дуэль я знаю что ты знаешь что я знаю продолжалась. Хорошо, спасибо - ответила она - надеюсь с двумя я уж точно не проспю. Ее последние слова были скорее вопросом. Да конечно - ответил я - один то уж точно сработает. Тут мама улыбнулась, воспринимая мой ответ как обещание не вмешиваться в работу будильников. Она взяла мой будильник и со словами спокойной ночи малыш вышла из моей комнаты.

Я некоторое время просто сидел, тупо уставившись в картинку рабочего стола монитора, обдумывая и перебарывая произошедшее. Мама пришла ко мне в таком виде специально для того чтобы таким образом купить возможность не просыпаться, круто! Она не стала меня ругать, она не стала как-то с этим бороться, она просто решила меня попросить причем довольно интересным способом. Я улыбнулся, класс!

Следующее утро прошло обыденно к моему полному разочарованию. Неужели мама посчитала что она так просто от меня откупилась, ну уж нет. Я решил выждать еще один день. И опять по утру меня ждало разочарование. Ну ладно, придется еще напомнить о моем существовании. Ночью я исполнил свою месть, прокравшись в мамину комнату я переставил оба будильника на час, это было сурово, так мама точно опоздает, но что поделать.

Итак утром мама пронеслась ураганом по квартире и лишь на мгновение забежав ко мне выскочила из квартиры. Я со смешанным чувством стал ждать вечера. С одной стороны мне было стыдно, что я так подставил маму, но возникшее желание и похотливость говорили о другом.

Вечером мама пришла как ни в чем не бывало, мы спокойно поужинали и разошлись по своим комнатам. Я все гадал, что же будет. Часов в одиннадцать раздался деликатный стук в мою дверь - максим, можно - услышал я голос мамы. Конечно, мамочка входи - проговорил я, немного удивленный, проворно вынимая руку из штанов и свертывая окошки порносайтов. Вошла мама, держа в руках будильник - решила тебе его вернуть - смущенно проговорила она. И было от чего смущаться, на ней был только ее спальный гарнитур - футболка и трусики. Ага подействовало - промелькнула радостная мысль в моей голове. Вот держи - она подошла ко мне и протянула часы. Я неотрывно смотрел на ее подрагивающие при ходьбе покатые бедра и практически не видя протянул руки за будильником.

Сильно опоздала - спросил я. На двадцать минут - ответила мама. Досталось - удрученно проговорил я. Ага - мама вздохнула - выговор объявили. Прости - тихо прошептал я, искренне в эту минуту раскаиваясь. Мама потрепала меня по голове - да ладно, сама виновата. Ее фраза повергла меня в ступор, в чем сама виновата, в том что не стала ежедневно устраивать для меня подобный стриптиз? Определенно, ситуация развивалась намного лучше чем я мог себе представить. Пойду спать - проговорила мама, отдавая мне часы и поворачиваясь - не сиди долго, ладно - попросила она. Хорошо, мам - проговорил я облизывая пересохшие губы и разглядывая ее попу в стрингах.